



vabi na

kulturnodnevni pohod na Planino



ODHOD: ob **7:00** (iz Paridola 22b, 4 km iz Gorice pri Slivnici)

POVRATEK: predvidoma ob 16:00

PREVOZ: organiziran za povratek, v kolikor bo potrebno

STROŠKI: 0 €

OPIS: Tokrat smo za cilj pohoda ob kulturnem dnevu izbrali bližnjo Planino. Planina pri Sevnici je bogata s kulturno dediščino, kulturno živa pa je še dandanes. Njeno zgodovino so zaznamovali vsi lastniki planinskega gradu, med njimi tudi grofje Celjski, ki so postali lastniki gradu 1345, kar je tudi letnica omembe Planine kot trga. Planina je bila v občini med prvimi, ki je imela šolo – začetek šolstva na Planini sega v leto 1817. Glas o Planini je v svet nosila tudi njena pisateljica Anika Wambrechtsammer, avtorica znamenite knjige Danes grofje Celjski in nikdar več. Planino je zaznamovala tudi 2. svetovna vojna, v spomin na pohod XIV. divizije v teh krajih je ravno v tem času vsako leto organiziran sprejem pohodnikov. Ti v tem času opravljajo pot XIV. divizije iz Sedlarjevega. Tudi mi bomo združili naš pohod s proslavo ob sprejemu pohodnikov ob 11. uri pri osnovni šoli, zato tudi taka ura odhoda in malo zamaknjena lokacija odhoda, ki nam bo prihranila 1 uro hoda.

POTEK: Torej dobimo se ob 7. uri na naslovu Paridol 22 b, kjer bo za začetek poskrbljeno za topel napitek ali napitek, ki drugače pogreje. Potem pa se bomo podali v smeri **Planine**. Ne bomo zavili v Paridol, ampak bomo pri Vikiju krenili na makadamsko pot in skozi gozd ter mimo nekaj hiš prišli v **Slatino**. Tam se bomo usmerili proti **Zamšleku**, do koder se na Planino in tudi širše razprostira čudovit razgled. Asfaltna pot nas bo vodila mimo ribnika v Tajhtah in skozi **Tajhte**, tam pa se bomo usmerili do glavne ceste proti Planini, ki jo bomo prečkali, potem pa se po stari cesti povzpeli do trga. Vse skupaj nam bo vzelo slabe **tri ure** hoda. Ob 11. uri se bomo lahko pridružili kratki proslavi ob obeležitvi pohoda XIV. divizije, letos še posebej pomembni, saj zaznamujemo 80 let. Potem pa si bomo ogledali razstavo Bohor žari in etnološko zbirko Janeza Šmida, ki se nahajata v starem zdravstvenem domu. Po ogledu razstav se bomo (v kolikor nam to ne bo uspelo prej) povzpeli do **gradu in turške lipe**, o kateri govori tudi legenda. Nato se bomo podali na **Sveti Križ**, od koder bo spet čudovit pogled na Planino, od tam pa se bomo čez zaselek Lipa spustili do **Lok**, kjer nas bo (v kolikor bo to glede na zamišljeno časovnico potrebno) pričakal kombi in nas dostavil na izhodišče.

HRANA: iz nahrbtnika

ČAS HOJE: 5 ur

ZAHTEVNOST POTI: nezahtevna pot, glede na zimske razmere pa je priporočljiva zimska oprema in palice

ROK PRIJAVE: petek, 9. 2. 2024

INFORMACIJE IN PRIJAVE: Nina Gradič Planko, 040 518 097 ali e-pošta:
nina.gradic@gmail.com